Stoleczny Zarzad Infrastruktury
Szef Zarzadu
pik Krzysztof Osowicki

Warszawa, 26 luty 2025 r.

Informacja na strong internetows
Dotyczy: postepowania nr 6/U/25 do 130 tys. zi, art. 2 pkt 1 ustawy PZP

W odpowiedzi na pytania wystosowane po przeprowadzonej wizji lokalnej Zamawiajacy,
dziatajgc na podstawie art. 2 ust 1 ustawy PZP w postepowaniu przetargowym prowadzonym
w trybie do 130 000,00 zt na ,,Opracowanie inwentaryzacji architektoniczno-budowlanej
i infrastruktury technicznej wraz z oceng stanu technicznego. Inwentaryzacja geodezyjna
obiektow budowlanych i uzbrojenia terenu kompleksu K-8835 Radom”, informuje:

Pytanie nr 1:

Zamawiajacy nie wymaga wskazywania przebiegu kazdego elementu instalacji
(np. okablowania), a jedynie punkty wezlowe, gtéwne piony, skrzynki rozdzielcze, gléwne
wiaczniki itp.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga w ramach realizacji przedmiotowej inwentaryzacji wskazywania
przebiegu kazdego elementu instalacji. W wykonanej inwentaryzacji wymaga sie wykazania
punktéw i elementéw gléwnych, strategicznych i charakterystycznych, majacych wplyw
na funkcjonowanie catosci instalacji znajdujacych si¢ w obiekcie oraz istotnych z perspektywy
przysztych prac remontowych.

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wymaga wykonywania odkrywek w celu ujawnienia sieci uzbrojenia terenu
a oczekuje wykrywania metodami nieinwazyjnymi na podstawie zasobu osrodka dokumentacji
geodezyjnej i kartograficzne;j.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga w ramach realizacji przedmiotowej inwentaryzacji dokonywania
odkrywek celem okrelenia przebiegu sieci uzbrojenia terenu i popiera wykorzystanie w tym
celu metod nieinwazyjnych. Wykonawca powinien sporzadzié¢ inwentaryzacje sieci uzbrojenia
terenu w taki spos6b i przy wykorzystaniu takich metod, aby opracowanie byto kompletne
zpunktu widzenia celu, ktéremu ma stuzy¢ oraz zgodnie z normami i obowigzujacymi
przepisami.

Pytanie nr 3:

Zamawiajacy uprzatnie zalegajagce w niektérych pomieszczeniach wyposazenie oraz $mieci,
ewentualnie akceptuje brak danych w takich miejscach.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze dotozy wszelkich staraf, aby uprzatna¢ zalegajace elementy
wyposazenia, i $mieci, celem umozliwienia skutecznego wykonania niezbednych pomiaréw,
atakze przemieszczania si¢ po obiekcie i realizacji powierzonego zadania z zachowaniem
przepisow BHP.
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